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Com os nossos cumprimentos enviamos em anexos resultados das analises de amostras

de pregões eletrônicos:

ME

Atenciosamente,

llmo Dr Antonio Fernandes Junior

/-"-?-,
Luiza Aurélia Costa dos Santos Teixelra

Secretária de Educaçáo

E9COLÁ

Prefeituía de CrateÚs - Secretària de Educação Rua Manue I Augustinho, 544. BairÍo São vicente. cEP.: 63700-300

Cratêús - Ceará. Tel.: (88) 3692 3311 ê-mail: educacaodecrateus@bol com bÍ

Crateús, í1 de Março de2022

/ 022t2021 FG/SRP item 17 do edital Empresa RM Barros;

r' 02212021 FG/SRP item 17 do edital Empresa Mavi comercial de Papelaria e

Alimentos LTDA

/ 022t2021 FG/SRP item 17 do edital Empresa Antonio Arionaldo Fernandes Rodrigues
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RESULTADO DAS ANÁLISES DAS AMOSTRAS DO PREGÃO ELETRÔNICO

02212021 FG/SRP - ITEM 17 DO EDITAL

OBJETO: SELEÇÃO DA MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS

vrsANDo FUTURAS E EVENTUATS AQUTSTÇÕES DE GÊNEROS ALTMENTíC|OS

PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO

MUNICIPIO DE CRATEÚS - CE.

Aos Oito (08) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois às 16:00 min, na

Sala dos Programas Fedêrias da Secretaria Municipal de Educação de Crateús/CE,

sito à Rua Manoel Augustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes

a Sra. lnayá Sales Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN

11 No 1538 e o Sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secrelaria

Municipal de Educação CRN 11 No 4780, procedeu-se o julgamento das amostras e

documentos, referentes à licitante classiÍicada para o ITEM 3 - Chá de camomila,

ITEM 5 - Chá de erva doce e ITEM 6 - Biscoito crocante tipo cream cracker, cujos

mesmos requerem apresentação de amostras acompanhadas de fichas técnicas e

laudos físico-químicos e microbiológicos. Após análise das amostras e documentos

apresentados pela empresa licitante R M BARROS COMERCIO LTDA CNPJ

42.070.693/0001-39, obteve-se o seguinte resultado: a empresa R M BARROS

COMERCIO LTDA, classificada para o ITEM 3 - Chá de camomila, ITEM 5 - Chá de

erva doce e ITEM 6 - Biscoito crocante tipo cream cracker, apresentou as amostras

dos ITENS 3 e 5, mas não apresentou amostrâ do ITEM 6 e nem fichas técnicas e

laudos físico-químicos e microbiológicos de nenhum dos itens, não atendendo, assim,

as exigências e especificaçôes do Edital, poÍanto a licitante está REPROVADA. Nada

mais havendo a tratar, lavrou-se o presente laudo de análise de produtos e

documentos, que vai assinado pelos Srs. Nutricionistas da Secretaria Municipal de

Educação do Município de Crateús/CE.
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RESULTA DO DAS ANÁLISES DAS AMOSTRAS DO PREGÃO ELETRÔNlco N'

Aos Nove (09) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois às 16:30 min, na

Sala dos Programas Federias da Secretaria Municipal de Educação de Crateús/CE,

sito à Rua Manoel Augustinho no 544 - São Vicente - crateús /cE, estando presentes

a sra. lnayá sales Linhares - Nutricionista da secretaria Municipal de Educação cRN

1.1 No .1538 e o sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da secretaria

Municipal de Educação cRN 11 No 4780, procedeu-se o julgamento das amostras e

documentos, referentes à licitante classificada para o ITEM 2 - Calé em Pó toÍrado e

moído e o ITEM 4 - Chá de cidÍeiÍa, cujos mesmos requerem apresentação dê

amostras acompanhadas de laudos físico-químicos e microbiológims e fichas técnicas.

A empresa ticitante MAVI CoMERCIAL DE PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA CNPJ

18.027 .677 tOOO',l-89 não compareceu e, portanto, não apresentou as amostras, fichas

técnicas e laudos físico-químicos e microbiológicos dos itens 2 e 4, náo cumprindo com

as exigências e especificaçôes do Edital, portanto a licitante está REPROVADA nos

ITENS 2 e 4. Nada mais havendo a tataÍ,lavrou-se o presente laudo de análise de

produtos e documentos, que vai assinado pelos srs. Nutricionistas da secretaria

Municipal de Educação do Município de CrateúsiCE.
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02212021 FG/SRP - ITEM 17 DO EDITAL

OBJETO: SELEçÃO DA MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS

V;SANDO FUTURAS E EyENTUAIS AQUISIçÕES DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO

MUNICIPIO DE CRATEÚS - CE.
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OBJETO: SELEÇÃO DA MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREçOS

vlsANDo FUTURAS E EVENTUATS AOUTSTÇÕES DE GÊNEROS ALTMENTíCIOS

PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO

MUNICIPIO DE CRATEÚS - CE.

Aos Oito (08) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois às 16:30 min, na

Sala dos Programas Federias da Secretaria Municipal de Educação de Crateús/CE,

sito à Rua Manoel Augustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes

a Sra. lnayá Sales Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educaçáo CRN

11 No 1538 e o Sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secretaria

Municipal de Educação CRN 'Í 1 No 4780, procedeu-se o julgamento das amostras e

documentos, referentes à licitante classificada para o ITEM 1 - Açúcar tipo Cristal,

cujo mesmo requer apresentação de amostra acompanhada de laudo físico-químico e

microbiológico e ficha técnica. Após análise da amostra e documentos apresentados

pela empresa licitante ANTONIO ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES ME CNPJ

10.421.82810001-77 , obteve-se o seguinte resultado: a empresa ANTONIO

ARIONALDO FERNANDES RODRIGUES ME, classificada para o ITEM I - Açúcar

tipo Cristal, apresentou a amostra, Íicha técnica e laudos físico-químico e

microbiológico do item '1 condizentes com as exigências e especificações do Edital,

portanto a licitante está APROVADA no ITEM L Nada mais havendo a tratar, lavrou-se

o presente laudo de análise de produtos e documentos, que vai assinado pelos Srs.

Nutricionistas da Secretaria Municipal de Educação do Município de Crateús/CE.
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RESULTADO DAS ANÁLISES DAS AMOSTRAS DO PREGÃO ELETRÔNICO NO

02212021 FG/SRP - ITEM 17 DO EDITAL


